

ПОПРАВКА

В распоряжении по проекту внесения изменений в проект межевания территории планировочного элемента О-03-03, опубликованному в газете «Иркутск официальный» от 14.03.2025 г. № 9 (1123) на стр. 60, были допущены опечатки, а именно:

1. В пункте 2 вместо слов «Поручить обеспечить подготовку документацию по внесению изменений в проект межевания территории индивидуальному предпринимателю Ющенко Руслану Витальевичу» следует читать «Поручить обеспечить подготовку документации по внесению изменений в проект межевания территории индивидуальному предпринимателю Ющенко Руслану Витальевичу».